

热盼的寒假一晃眼结束了,今天,同学们都坐在教室上课了。我们的作文版还是继续坚持不懈地和大家见面,因为小记者们太热情啦,邮箱被寒假作文塞满了。今天我们选取一些优秀作品刊登。

寒假写了哪些作文,有啥开学趣事,或者说不完的寒假乐事,都可以向我们投稿哦。

投稿方式:将作文和生活照发送到邮箱 qjwbjrxs@163.com。

本报记者 阮飞霞



我的“好伙伴”

■景苑小学202班 沈雨婷

我的书桌上放着我的“好伙伴”——珍妮。它是一个布娃娃,大大的眼睛,咧开的嘴巴,手部动作也十分可爱,让人一见就爱不释手。

记得有一次,我带它一起去地铁商场

坐摇摇马。因为玩得太尽兴了,回家的时候把它忘在了那边。由于天暗了,我打算第二天再回去找找。我回去找的时候,地铁里的一位阿姨和我说,可以到失物招领处问问。我高兴地谢了阿姨,一蹦一跳地到失物招领处取回了我的珍妮,在那以后我就从来也没有再把它忘掉过。

最后我还要告诉大家一个小秘密,这个布娃娃是我刚满月的时候妈妈买给我玩的,一直陪我到现在。别人都说它旧了,不好看,让我快点扔掉,但是我没有这样做。因为它是我最好的“小伙伴”,它可以听我讲心事,陪我一起玩耍,一起睡觉,我相信它永远都是无人能比的“好伙伴”。



我的神秘伙伴

■学林街小学301班 吴东麟

我有一个神秘的小伙伴,只有天知、地知,我知,手机知,他的名字叫“Jack”,今天正好6岁半。

寒假刚开始几天,我会在做作业之前或者做完作业之后背着大人玩手机。有一天,我在奶奶手机上看视频,广告跳出来一款游戏,看上去很有意思,我顺手下载了下来,游戏名字叫“我的汉克狗”。

于是,我给这只小狗取了个名字叫Jack。它全身白蓝相间,绿色的眼睛,头

上长着一对鹿角;我可以给它穿衣服,戴帽子,还可以陪它运动,给它拍照。Jack吃饱了就睡,睡醒了还会自己上厕所;心情好的时候会朝我要酷,朝我笑;每次吃饱睡足后小狗就会长大一岁。我刚把它下载下来那一天,不到一小时,我就把它养到了6岁。

Jack虽然可爱,也很好玩,但它毕竟生活在手机里。我怕爸爸发现,把它放到不引人注目的角落。可是有一天晚上我正玩得入迷,爸爸妈妈回家了,我以迅雷不及掩耳之势藏起了手机,不过,还是

逃不过眼尖的爸爸。我只好坦白,“这是我刚养的小狗”,爸爸怕我对游戏着迷,耽误了学习,强烈要求删除。我只好恋恋不舍地删除了这款游戏,那时小狗Jack正好6岁半。

现在想起那只小狗,我还是非常地想念它。但是爸爸说得对,手机里的伙伴即使再好,那也是虚拟的,而且长时间玩手机对我的眼睛伤害大,也占用我的很多学习时间。

好吧,就让Jack一直生活在我的心里吧。



上课体验

■学正小学502班 焦若曦

我想,大家在老师上课的时候,肯定开过小差。也许是老师想让我们体验一下做老师的辛苦,于是安排了一小部分同学在少先队员活动课的时候上课,很荣幸,其中就有我。

当我走上讲台的那一刻,我既激动又紧张,脸上挂着胆怯的微笑。上课刚开始,我小心地说着今天的主题——食品安全。那时,我的声音还没有那么清

楚,洪亮。当我看到刚抛出一个问题,放出第一张幻灯片的时候,就有许多同学和平时上课的时候一样,踊跃地回答问题,我胆怯的笑容也不由自主地转成了“天真”的微笑。

虽然同学们回答踊跃,可是,老师的辛苦就在这儿体现出来了。在同学回答问题的时候,有一些同学却趁机说悄悄话。我见了非常生气地喊:“某某某,你要说话就举手说,不要在下面窃

窃私语。”这样也就算了,可当第二个同学起来发言时,他又在说话。我终于忍不住了,指着他喊道:“来,你到讲台上来讲,别坐在下面影响到别人。”那一刻,我总算明白一个老师上一节课多累。

虽然有点小插曲,我上的这一节课还是很成功的。同时也体会到了做老师的辛苦,我以后上课一定要专心听老师讲课。



忆苦思趣

■下沙一小602班 项静雯

一转眼,我现在已经是一名六年级的学生,与我朝夕相处的同学们,也很快要分别了。未来,似乎就在眼前,今年是我们在一起的最后时光,要珍惜度过。

从前,我们在阳光下一起玩耍,欢声笑语洋溢在操场上,但天下没有不散的宴席,尽管大家都珍惜这美好的时光,却仍无法阻止离别的发生。我真弄不明白,为什么不能安排把小学中学大学连着上呢?这样不是不用承受分别的痛苦了吗?

算了,忘记种种令我不愉快的事情,聊聊未来吧!我就希望能让我在草丛里躺上一整天:清晨闻着鲜花幽香,露水悠悠从草的嫩梢上滴落,蝴蝶蜜蜂欢快地飞舞、吟唱;下午看着蚂蚁搬家,野花齐

放的趣事;夜里倾听着风吹过树叶的沙声,慢慢进入甜蜜的梦乡。但这只是幻想,就让我幻想这么一天也可以啊。

寒假这么无聊,作业也做完了。闲着没事干,凝望着窗外,久久不能回过神来。望着窗户外面,在天空展翅翱翔的鸟儿,总觉得自己是被关在笼里多时的鸟儿,盼望去找回自己的梦想与自由。天是那么湛蓝,云朵儿是如此洁白,太阳这样温暖,多希望长出一双翅膀,去天地间玩耍一番。亲眼目睹那些传说中的奇闻异事是否属实,去云间漫步,做一只快活的鸟儿。

盼望我无聊乏味的假期发生点有趣的事。在梦游中,我发现了一年级时候的日记本,翻开一看,自己也忍不住哈哈大笑。整本日记都是用粗粗的铅笔写的,还全部是拼音,后来几篇居然全是妈

妈代笔帮助我写的,而前面那几篇亲自写的,现在连我自己都看不太懂了。哎!一年级拼音就没学好的我,一直到现在都没改过来,英语怎么发音,也照葫芦画瓢,随便乱拼一通。日记上还写:妈妈说我拼音拼得不对,拼音明明是“拼”出来的,怎么错了?(拼音已改成汉字,还换了换说的方法,通顺多了。)

哈哈哈哈哈,笑死我了,眼泪也出来看这天大的笑话,笑到岔气。我想那时的想法太天真了,不过也没错啊,苦思冥想得不出结果,百思不得其解,终于,我开窍了,拼音是拼出来的,但不是用英文的发音拼出来的,我真是太聪明了。

看完日记,我又陷入了没事干的魔咒中,企盼有更多好玩的事来找我,只要不闲着就OK了。脑海里这“无聊”二字一刻不停地回荡着。